

Протокол № 10
заседания Сектора по подготовке заявок,
мобилизации ресурсов и гармонизации.

1 ноября 2022 г.

Онлайн

Повестка заседания:

1. Рассмотрение экономии финансовых средств в рамках реализации проекта ПРООН/ГФ до конца 2023 г., а также предложений по перепрограммированию этой экономии.

В связи с отсутствием Заместителя Координатора Сектора по подготовке заявок, мобилизации ресурсов и гармонизации (далее Сектор) Комитета по борьбе с ВИЧ/СПИДом, ТБ и малярией (далее Комитет КСОЗ) г-жи Исламовой Ш.Д., заседание открыла член Комитета КСОЗ г-жа Сарыбаева М. (UNAIDS). Она поприветствовала всех участников заседания, объявила о наличии кворума и предложила перейти к обсуждению вопроса согласно повестке.

1. **Рассмотрение экономии финансовых средств в рамках реализации проекта ПРООН/ГФ до конца 2023 г., а также предложений по перепрограммированию этой экономии.**

Г-жа Сарыбаева М. отметила, что часть ВИЧ/СПИДа не будет обсуждаться, так как к ним нет вопросов и сомнений. По части компонента ТБ г-жа Сарыбаева М. предложила профинансировать лестницу для НОЦБТ – USD 30 000, потому что это важно. Несмотря на то, что это инфраструктурное вмешательство и возможно не совсем подходит, но с целью обеспечить доступ к услугам и обеспечить инфекционный контроль, то есть отделить чистую зону от грязной. В PAAR его не было, но лестница нужна для медицинского персонала, чтобы попасть в свое помещение. У них нет другого входа. Для того, чтобы попасть к себе, им все время приходится одевать СИЗы и т.д. и на выходе переодеваться, чтобы попасть в чистую зону.

Представитель ПРООН г-жа Лабович И. прокомментировала, что сегодня можно обсудить и подготовить рекомендации на заседание Комитета КСОЗ из того списка, который сейчас есть.

Г-жа Сарыбаева М. отметила, что картриджи Xpert MTB XDR 19 800 – это важно и нужно поддержать, так как в принципе совпадает с целями проекта. Секвенирование – это очень сложное оборудование, и без присутствия НЦФ утвердить не получится. Дополнительный лабораторный модуль для РПЛ НЦФ 400 000 стоит в PAAR и рекомендовано к финансированию. Его можно включить в список для финансирования. GeneXpertов было закуплено очень много.

Член Комитета КСОЗ г-н Бекболотов А. (РЦ СПИД) прокомментировал, что во время волны COVID-19 во всех аэропортах были установлены GeneXперты. Было очень много расхода. Эту заявку должны были подавать с МЗ КР.

Г-жа Сарыбаева М. продолжила и отметила, что оборудования для диагностики не было в PAAR, но обучение специалистов работе на КТ и цифровых рентген-аппаратах 10 000, ремонтные работы рентген-кабинета НЦФ для установки цифрового рентген-аппарата 23 200, установка цифрового рентгенологического аппарата для Нарынского, Таласского и Иссык-Кульского ОЦБТ 30 000 нужно профинансировать, так как это тоже важно. Можно предварительно согласиться с

этим позициями, а г-жа Лабович И. проверит, если уже что-то было сделано, то потом из списка можно убрать.

Инфекционный контроль – USD 127 250 (ремонтные работы по вытяжной вентиляционной системе НЦФ приобретение средств для инфекционного контроля для областных ЦБТ 102 250, дезкамеры для НЦФ 20 000, специалист по оценке технической спецификации оборудования и соответствующих помещений 5 000) можно оставить в списке для финансирования. По поводу позиции Лечение ТБ – USD 421 010, эта сумма большая, частично она не была рекомендована к финансированию в PAAR, поэтому остается пока под вопросом и требуется дальнейшее обсуждение с НЦФ.

Медико-информационная система – USD 157 000 и диагностика и гистологическая верификация внелегочного ТБ – USD 467 000 входят в PAAR, но не были рекомендованы к финансированию.

Закупка модульной лаборатории для улучшения доступа к диагностике и лечению ТБ в южном регионе (обязательство перед ГФ) - USD 300 000 и дополнительная закупка для обсуждения (СИЗ, ЭТ, ПЦР тесты) - USD 354 334,76 уже в процессе.

Г-жа Сарыбаева М. предложила проголосовать, согласны ли с тем, что обсудили, выбрали несколько позиций, которые были в соответствии с PAAR, несколько позиций убрали совсем, так как не подходят по целям гранта, и последние две позиции приняли, чтобы формализовать решение, которое было принято еще в июле 2022 года. Некоторые позиции еще до сих пор открыты, будем просить обоснования.

Г-н Бекболотов А. прокомментировал, что в РЦ СПИД был запущен аптечный склад в 2022 году, но учитывая, что отопление не предусмотрено, РЦ СПИД тоже подаст заявку до заседания Комитета, чтобы предусмотрели какую-то часть денег для отопления. Это, наверное, будет примерно 1000 – 2000 USD. Нужно купить отопительные батареи, чтобы температура не была ниже нуля. Кондиционеры не могут удерживать температуру. Три компонента будут в районе 2000 USD. Было бы хорошо заявку предварительно одобрить.

Г-жа Сарыбаева М. предложила принять проведение отопления в модульном аптечном складе 5 350 по компоненту ТБ и установку вытяжной вентиляции без хепо-фильтров в модульном аптечном складе 15 000, но это будет вопросом для дальнейшего обсуждения.

«За» - 7, «Против» - 0, «Воздержалось» - 0.

Член Комитета КСОЗ

Ассистент Секретариата Комитета



Сарыбаева М.

Шокенова А.Б.